

Председник Владе Србије Александар Вучић борави данас у једнодневной посети Француској где ће учествовати на Конференцији лидера западног Балкана и ЕУ, која се данас одржава у Паризу и имати више билатералних сусрета.

Он се током пре поднева састао са председником Владе Албаније Едијем Рамом.



Током дана премијер Србија имаће билатералне сусрете са комесаром ЕУ за суседску политику и проширење Јоханесом Ханом, као и високом представником ЕУ за спољну и безбедносну политику Федериком Могерини, а састаће се и са председником Владе Словеније Миром Цераром.

За крај самита предвиђена је вечера на којој ће, између осталих, бити и немачка канцеларка Ангела Меркел и председник Француске Франсоа Оланд.

Са Рамом договорен скуп о политичкој и економској сарадњи између Србије и Албаније

Председник владе Александар Вучић изјавио је данас у Паризу, након састанка са

премијером Албаније Едијем Рамом, да ће ускоро бити одржан скуп на којем ће учествовати пословни људи и политичари из две земље, у циљу боље сарадње и побољшања односа Србије и Албаније.

- Тај скуп ћемо организовати са политичарима и економистима за два или три месеца, да видимо како да Београд и Тирану и Србију и Албанију приближавамо једне другој и остварујемо што боље односе. То је добро за наше дијаспоре, за мир и стабилност у региону, али и за нашу економију - рекао је Вучић новинарима у Паризу.

Он је истакао да сарадња у региону увек добра за Србију, јер Србија са тим земљама има суфицит у трговини.

Вучић је рекао да је имао садржајан и одличан разговор са премијером Албаније Едијем Рамом, те да ће на скупу учествовати њих двојица, али и пословни људи из обе земље и Срби и Албанци са Косова и Метохије.

Приоритет ауто-пут Ниш-Приштина и лет Београд-Приштина

- Желимо што ближе и боље односе и договорили смо се да нашу сарадњу унапређујемо у интересу Срба и Албанаца - рекао је Вучић и додао да је приоритет аутопут Ниш-Приштина, али и добар контакт пословних људи који могу да раде и граде и у Србији и у Албанији.

Вучић је навео да је један од приоритета и успостављање директног лета "Ер Србије" из Београда ка Приштини.

- Мораћемо у Бриселу да предузмемо више корака како бисмо успоставили линију из Београда за Приштину јер је то за нас од кључног значаја. Желимо да будемо центар у региону, транспортни, саобраћајни и политички хаб у региону - рекао је Вучић и додао да су више од 20 одсто путника на лету из Београда за Њујорк били Албанци.

Отварање поглавља могуће већ данас, желим да верујем да нам Хрватска жели добро

Председник владе Александар Вучић није искључио могућност да ће питања отварања поглавља бити решено данас, током Самита о Западном Балкану.

- Желим да верујем да Хрватска жели добро свом српском суседу и да ће они тај напор данас да учине. Ако учине, хвала, ако не учине опет хвала - рекао је Вучић новинарима у Паризу.

Вучић је рекао да би током дана требало да се састане с комесаром ЕУ за суседску политику и проширење Јоханесом Ханом и високом представницом ЕУ за спољну и безбедносну политику Федериком Могерини, те да очекује добре резултате.

Велика Британија је скинула резерву са Поглавља 23, остала је једна земља. Имаћемо прилику да са њима разговарамо, као и са европским званичницима - рекао је Вучић.

Он је рекао да се нада да ће отварање поглавља моћи да буде решено данас.

- Ако не буде данас, биће решено неки други пут - рекао је Вучић.

(Танјуг)